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Concurs de creaţie literară şi eseistică

„Adolescenţa şi provocările scrisului”
Ediţia a II-a, 8 aprilie 2014
organizat de Facultatea de Ştiinţe Umaniste şi Sociale, Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad, 
în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Arad
Secţiuni: Proză, Poezie, Eseu

 
În data de 8 aprilie 2013, începând cu ora 10.00, la Facultatea de Ştiinţe Umaniste şi Sociale din Complexul M, str. Elena Drăgoi, nr. 2., sala 90, etaj 2 se va desfăşura „Adolescenţa şi provocările scrisului”, ediţia a II-a, concurs care se adresează tuturor elevilor de liceu din judeţul Arad. 
Un participant se poate înscrie cu mai multe creaţii, la mai multe secţiuni, cu sau fără profesor coordonator. Creaţiile se vor trimite până la data de 6 aprilie 2013, pe adresele achim.diana2012@gmail.com şi bodisteanf@yahoo.com, împreună cu formularul de înscriere ataşat, printr-un e-mail cu subiectul Concurs de creaţie NUMELE PARTICIPANTULUI. 

Textele se vor redacta în Times New Roman, format document 97 – 2003, caractere 12, la un rând, cu diacritice. În cazul textelor care depăşesc 2 pagini A4, se vor marca cu Bold fragmentele care sunt propuse spre lectură şi dezbatere în cadrul concursului. 

Lucrările vor fi jurizate şi premiate de cadre didactice ale Facultăţii de Ştiinţe Umaniste şi Sociale din cadrul universităţii „Aurel Vlaicu” Arad. Toţi concurenţii prezenţi primesc diplomă de participare, nivel judeţean. Ierarhia finală se va stabili şi în funcţie de prezentarea/ lectura în plen realizată de autor, precum şi de implicarea în discuţii, de aceea este necesară participarea directă.
Profesorii coordonatori sunt invitaţi să participe alături de elevii lor, având în vedere că acest concurs se desfăşoară în săptămâna ”Şcoala Altfel”.    

Succes!

Prodecan Facultatea de Ştiinţe Umaniste şi Sociale    Inspector şcolar de specialitate ISJ Arad

prof.univ. dr. Florica Bodiştean                                                      prof. drd. Diana Achim

